

POOL Laguna®

**CZ** POOL Laguna STOP ŘASAM

**POOL Laguna STOP ŘASAM** je kapalným přípravkem s preventivním a likvidačním účinkem, nítí většinu běžných řas vyskytujících se v bazénech, má baktericidní účinky proti některým patogenním bakteriálním kmenům a je účinný i s chlorovými i bezchlorovými přípravky používanými k dezinfekci vody. **Mějte k použití:** Přípravek dáváte přímo do bazénu při zapnutí filtračním zařízením. Po napuštění bazénu použijte počáteční dávku. Pokud přesto dochází k viditelnému růstu řas, použijte k jejich likvidaci šokové dezinfekční přípravky (chlorové nebo bezchlorové) a za 48 hodin po mechanickém odstranění zbytků řas z bazénu opakujte přídati počáteční dávky POOL Laguna STOP ŘASAM. V průběhu sezóny přidávejte udržovací dávku 1x týdně, za horkého počasí nebo při intenzivním používání bazénu dávávejte v kratších časových intervalech. Na konci koupací sezóny přidejte do vody zbylé v bazénu udržovací dávku přípravku. Tato dávka je opatření proti růstu řas v průběhu zimního období a usnadní přípravu bazénu pro následující sezónu. **Dávkování:** počáteční dávka: 30 ml na 1 m<sup>3</sup> (1000 litrů) vody, udržovací dávka: 15 ml na 1 m<sup>3</sup> vody. **Skladování:** Skladovat a připravovat v originálních obkonalé uzavřených obalech při teplotě od -5 °C do +30 °C, mimo zdrojů tepla, odděleně od potravin, nápojů a krmiv. **Nevystavujte** přípravku slunečnímu záření. **Upozornění:** Výrobce neodpovídá za škody způsobené nesprávným použitím přípravku. **Záruční doba:** Do data uvedeního na obalu při douzření podmínek skladování. Číslo šarže: viz obal

**SK** POOL Laguna STOP ŘASAM

**POOL Laguna STOP ŘASAM** je kapalným přípravkem s preventivním a likvidačním účinkem, nítí většinu běžných řas vyskytujících se v bazénech, má baktericidní účinky proti některým patogenním bakteriálním kmenům a je účinný i s chlorovými i bezchlorovými přípravky používanými na dezinfekci vody. **Mějte k použití:** Přípravek dáváte přímo do bazéna při zapnutí filtračním zařízením. Po napuštění bazéna aplikujte počáteční dávku. Ak aj napriek tomu dochádza k viditeľnému záření řas, použijte k ich likvidaci šokové dezinfekčné prípravky (chlorové alebo bezchlorové) a za 48 hodin po mechanickom odstránení zvyškov řas z bazéna opakujte prídati počáteční dávku POOL Laguna STOP ŘASAM. V průběhu sezóny přidávejte udržovací dávku 1x týdně, za horkého počasí nebo při intenzivním používání bazénu dávávejte v kratších časových intervalech. Na konci koupací sezóny přidejte do vody zbylé v bazénu udržovací dávku přípravku. Tato dávka je opatření proti růstu řas v průběhu zimního období a usnadní přípravu bazénu pro následující sezónu. **Dávkování:** počáteční dávka: 30 ml na 1 m<sup>3</sup> (1000 litrů) vody, udržovací dávka: 15 ml na 1 m<sup>3</sup> vody. **Skladování:** Skladovat a pripravovat v originálnych obkonalé uzavřených obaloch pri teplote od -5 °C do +30 °C, mimo zdrojov tepla, oddelene od potravín, nápojov a krmív. **Nevystavujte** prípravku slnečnému žiareniu. **Upozornenie:** Výrobca nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym použitím prípravku. **Záručná doba:** Do dátumu uvedeného na obale pri douzrení podmienok skladovania. Číslo šarže: viď obal. Registrácia v SR: Iba/7710/13/CSNP

# POOL®

## STOP ŘASÁM

### BAZÉNOVÁ CHEMIE

**SK** Pozor

Věšni toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. **Bezpečnostné upozornenie, prvá pomoc:** Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Zneškodnite obsah/nádoby ako nebezpečný odpad. Zákaz opakovaného použitia obalu. **PO POUŽITÍ:** vypláchnite ústa, NEVYDĽAVAJTE zvracanie. **PO ZASIAHNUTÍ OČÍ:** Nekolko minút opätne vypláchnite vodou. Vypláchnite používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vypláchnutí. **PRI KONTAKTE S POKŮŽKOU:** Umyte veľkým množstvom vody. Ak pociťujete zdravotné problémy, vyhľadajte lekársku pomoc/špecialistu.

Obsahuje: 125 g/kg polymerní kvartérny chlorid amónný.



STACHEMA CZ s. r. o.  
Hásková 1, Zbuzňany  
280 02 Křidlov, CZ  
Divize Chemická přípravky  
Sokolská 1041, 275 01 Mělník  
tel.: +420 315 530 241  
e-mail: melnik@stachema.cz  
www.stachema.cz

Distribútor v SR:  
STACHEMA Bratislava a. s.  
900 04 Rovinka 411, SK  
tel.: +421 (2) 45965500-2  
e-mail: stachema@stachema.sk  
www.stachema.sk

**CZ** Varování

Vysoké toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. **Pokyny pro bezpečné zacházení, první pomoc:** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Zabráňte uvolnění do životního prostředí. Odstráňte obsah/nádoby mimo určené oblasti k odstranění nebezpečných odpadů. **PRI POUŽITÍ:** Vypláchněte ústa. **NEVYDĽAVAJTE zvracanie.** **PO ZASIAHNUTÍ OČÍ:** Nekolko minút opätne vypláchnite vodou. Vypláchnite očky, jsou-li noseny a pokud je lze vyjmout opatrně. Pokračujte ve vypláchnutí. **Umyte kontaktní Omyjte** velkým množstvom vody. **Bechite-li se dobrá, vyhľadajte lekárskou pomoc/špecialistu.** **Obsahuje:** 125 g/kg polymerní N,N-dimethyl-2-hydroxypropylamoniuchlorid.



324-3